

央视实习播音员无工资 搭地铁上下班住学校宿舍



《新闻直播间》节目连续出现一批实习播音员

本报综合消息 近日，一向以严肃、权威示人的央视新闻频道，在凌晨3点播出的《新闻直播间》节目中连续出现一批实习播音员，他们

长相清秀，姿态稚嫩，都还是在校大学生。

“虽然青涩了点，但是一派清新呀。”网友纷纷为央视新闻节目主持人出现新面孔叫好。记者通过采访得知，虽然这些实习播音员的表现还显稚嫩，但都经过了层层选拔才得以最终亮相。离开主播台，他们跟普通大学生没什么两样，没有工资、住学校宿舍、坐地铁上下班……

这样大规模的实习新兵涌入央视新闻主播行列，显然不是个人行为。

4月24日，记者从中国传媒大学官网上了解到，这是该校与央视之间的一次“校台合作”活动，双方在2011年12月18日签订“共建实践教学基地协议”，被选中的学生要与央视主播一起承担6个月的新闻配音任务，平均每人每天5小时的工作量。这样，这些学生才可能获得最终出镜新闻频道直播节目的资格。

当日，中国传媒大学老师丁龙江向记者详细介绍了有关这次合作的情形。丁龙江透露，能去央视实习的学生，都经历了严格的选拔程序，“先海选，后培训，再上岗。首先是我们这边通过自己报名和专业老师推荐，整理出一份大名单，按照严格的标准，我们再确认入围名单。”这些实习播音员也会进行轮换，“3个月以后更换，还会有新面孔出来”。

随后，记者联系上部分实习播音员，但他们都有以纪律为由，拒绝

接受采访。

据他们身边的同学透露，几个人是去年12月进入央视的，之前经过了一系列的筛选，“好多轮，先是学校，然后是台里，各种筛选和考核。”目前有十多个人在央视《新闻直播间》实习，其中也有女生。之前所有人一直都在做幕后配音，最近才开始出现在主播台，目前参与新闻播报的就是7个人，每个人都有一个资深主播指导。至于选择谁来出镜播报新闻，是央视的决定。

实习没有工资，也没有宿舍，还没毕业，几个人都还住在学校，做完新闻播报，大家得坐地铁赶回学校，“从央视到学校，坐地铁一个多小时吧。”在同学们看来，几个人的业务能力都有提高。至于能不能留下，还是未知数，“很多同学已经找到工作，对他们来说，抓住这个学习机会才是最好的”。(红网)

**刘德华陪妻产检
牵手下楼呵护有加**



刘德华和妻子朱丽倩

本报综合消息 2012年是刘德华的丰收年，不但凭电影《桃姐》获奖无数，还将在今年6月初迎来“小龙女”。

4月24日14:10，据台湾一家媒体的微博爆料，刘德华为躲避媒体骚扰，趁早陪太太朱丽倩产检，更牵手下楼对爱妻呵护有加(如图)。去年11月底，刘德华亲自发表公开信称“吾家有喜”。从曝光的照片来看，刘德华下楼时紧牵爱妻的手，生怕有一点闪失呵护有加，而戴上口罩的朱丽倩依然难掩俊秀脸庞，小鸟依人般随夫下楼。(陈家堃)

**汪小菲赞大S贤惠
力破婆媳不和传言**



大S

本报综合消息 4月25日凌晨，汪小菲在新浪微博发布了一张照片，称赞大S贤惠，撮合他在十几年后第一次和父母吃饭，力破之前大S与张兰婆媳关系紧张的传闻。

4月25日凌晨，汪小菲发微博，写到“上周在我老婆的组织下，十几年后第一次和爸妈吃饭。我妈没完没了的给我发微信说：好好珍惜老婆，这么孝顺。夫妻不讲理，只有老婆对。妈，谢谢您对我老婆这么好，让我一点压力都没有。天下的婆婆们，如果你爱自己的儿子，那就对自己的媳妇好点，儿子才能开心，家庭和睦，工作顺利啊！”

4月24日，盛大D大S被好友爆料称她嫁入豪门后被医生检查出永远无法怀孕，婆婆张兰求子心切逼儿离婚的消息，汪小菲这条微博也是回应此新闻，力证大S与母亲关系和睦。(新娱)

《HOLD住爱》三亚首航

杨幂羞涩称还没想婚期

本报综合消息 由杨幂、刘恺威主演的喜剧爱情电影《HOLD住爱》于4月24日在三亚举行“首航仪式”暨开机发布会。导演张琦携主演杨幂、刘恺威、王景春、周秀娜等“蜜月旅行团”成员悉数亮相。杨幂大倒苦水，痛陈自己在条件艰苦的雨林等地拍摄，而男友刘恺威却可

以在海边沙滩“享福”。被问及和刘恺威何时完成婚姻大事时，杨幂羞涩地表示，还没有想这个问题。

今年年初，“威幂恋”公开后，一度成为娱乐圈关注的焦点。此次两人共同出演《HOLD住爱》，此前有传闻说，这是剧组有意借两人的恋情进行炒作。对此，张琦明

确表示：“在挑选演员的时候，最早签的是杨幂，当时我并不知道两人的恋情。而男演员最终敲定刘恺威，则是看重他身上的时尚气息，这与片中陶小磊有很多相似的地方。”有今年最红的一对情侣从明星当主演，张琦也掩饰不住自己的欣喜，他笑说，当自己知道两人是

恋人后，第一感觉就是中彩了。他还爆料说，这两人在现场有许多自己的“小动作”，比如拍一场牵手的戏，他事先并没有告诉演员会聚焦他们的手，结果从监视器里看到，杨幂和刘恺威牵着的手，手指一直在“互动”。

(马彧)

巧答《匹夫》和《黄金大劫案》掐架传闻

黄晓明：我不相信是宁浩做的



黄晓明

本报综合消息 热血电影《匹夫》4月23日正式上映，4月24日，导演杨树鹏携“匹夫帮”黄晓明、张歆艺等在上海造势，在这部电影中，黄晓明首次担任电影出品人，身兼老板和男一号双重身份，可谓名符

其实的“大当家”。

发布会上，谈到与《黄金大劫案》同台竞争，互相掐架的传闻，黄晓明拿出大哥的气度，表示不相信这是宁浩做的。

老板黄晓明
和大家同生共死一回

《匹夫》和《黄金大劫案》同时上映，被评论为合力“抗坞”，黄老板觉得“抗坞”这个说法太招摇了，“我也很喜欢《泰坦尼克号》的，值得我们学习借鉴，但《匹夫》也有自己的风格，如果做成了，就能有更多钱投入拍更大的国产片，我们就可以做得更好。”至于票房，黄老板只能感慨，当然希望能像好莱坞片一天收一个亿，但“慢慢来吧，只要大家支持”。

集体抗坞只是美好的想像，事实上，目前的情况是，两部国产片刻意在同天同时起映，连宣传时段都撞车，实在有点“内讧”嫌疑。对此，黄晓明很淡定，“我很喜欢宁浩，他是我师哥，我们在什么都不是的时

候，就很熟了。他的电影有时间我一定去看。”微博上有疑似枪手或水军在恶评对方电影，两片互相掐架，对此黄晓明似也有所知，但他答得非常巧妙：“我不相信会是宁浩做的，我们很熟，还约好了要合作一个电影呢！”

好男人黄晓明
拍激情戏导演发票大家观赏

《匹夫》里，“匪帮大当家”黄晓明是第一次展示了他的胸肌，还奉献了热辣床戏。

黄晓明是戏里的老大，也是当红一线男星，但这位大明星因为脾气好，性情又温柔，所以几乎没人怕他。以至拍那场激情床戏时，导演居然瞒着黄晓明，发票让大家来观赏。黄晓明至今想起来还哭笑不得：“导演怕我不好意思，现场是清场的，我拍完了，导演喊我看回放，我就到楼下看，结果一推开门，天，三排椅子，沙发，凳子，瓜子花生，全是人，真当看电影一样的。”即便这样，黄晓明也没生气，“可能因为我以前没拍过吧，

大家都想看。”至于那场床戏，黄晓明的回忆里没有香艳，只有漫长，“拍了一天一夜，后来我在床上睡着了。”

帅哥黄晓明
这把钥匙帮我开了许多门

《匹夫》4月23日晚6时上映，黄晓明的粉丝效应使得该片首日上座率和票房小胜《黄金大劫案》，而对于黄晓明演硬汉，留起络腮胡扮草莽，部分观众直言，还是太帅了，不像土匪。“帅”仿佛是黄晓明的一个烙印，以至长久以来，他给观众的感觉是：他只会扮帅，不会演戏，基本上就是个“男花瓶”。

对此，黄晓明苦恼过，纠结过，他甚至为了“毁自己”，在陈凯歌的《赵氏孤儿》里给自己脸上来了一刀。不过，现在，他对此已释然，“为什么要为自己长得帅而烦恼呢？帅不该是一个负担，相反，它是一把钥匙，我是幸运的，在成长的路上，这把钥匙帮我打开了很多可能性的大门。”(马彧)